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Премијер Вучић се састао и са руководством града и народним посланицима, а потом обишао 
Ћуковац, где jе почела изградња колектора за пречишћавање отпадних вода. „Захваљуjући 
немачкоj развоjноj банци КFW и Влади Србиjе грађани овог подручjа имаће заокружен систем 
водоснабдевања, што jе од великог значаjа. Гради се и ауто-пут, као и железница, што само 
показуjе колико смо озбиљни и одговорни у намери да Врање и ово подручjе буду опет међу 
наjразвиjениjим регионима. Као премиjер обећавам да ћу врло често долазити у Врање и на jуг 
Србиjе и да ћемо до краjа године почети са изградњом фабрике у коjоj ће бити упослено око 
400 људи. Помажемо Симпу и Jумку и другим колективима jер желимо да људи овде остану, 
поштено зарађуjу и да деца имаjу бољу будућност. Врање смо подржали са 50 милиона динара 
и речено ми jе да ће 20 милиона бити употребљено за обнову позоришта, а 30 за остале 
инфраструктурне радове. И надаље, будите уверени, држава ће пружати снажну подршку 
Врању", поручио jе премиjер. Он jе обишао и Врањску Бању, где га jе дочекао велики броj 
грађана. У обраћању он jе рекао да ће незавршен хотел бити брига Владе и да ће довести 
инвеститоре, као и да ће бити решен проблем Специjалне болнице и Железничара. „На таj 
начин отворићемо не само нова радна места, већ и омогућити веће приходе у локални буџет", 
рекао jе премиjер коjи се грађанима захвалио на поверењу, без коjег Влада не би могла да 
постиже добре резултате. 

Премијер Вучић у Врању   
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Обележен 4. октобар 
Дан ослобођења у Првом  светском рату 

У великоj сали Скупштине града, одржана jе свечана седница поводом обележавања 98. годишњице 
ослобођења Врања у Првом светском рату. О овом значаjном датуму, говорио jе председник Скупштине др 
Деjан Тричковић, истичући да jе уткан у историjу нашег народа, као jедна од наjважниjих колективних 
успомена. „Претешке патње и надчовечанска страдања наjкраће осликаваjу „Албанску голготу“  наших 
ратника. Крф jе за воjнике био симбол спаса, испоставило се не само земаљског већ и небеског. „Плава 
гробница“ и острво Видо су за Србе света места, у коjима су многи воjници, после „Албанске голготе“ 
пронашли вечни мир. Прошао jе jедан век, патња народа  остала jе за незаборав, патња коjу ниjедан народ у 
светскоj историjи ниjе доживео, и надам се да никада нико неће доживети”, рекао jе Тричковић. Одлуку о 
додели ,,Jавног признања 4. октобар” прочитао jе председник Комисиjе за мандатно – имунитетска питања и 
избор и именовање, Мирослав Нешић. „Jавно признање 4. октобар“, у виду дипломе са новчаним износом од 
50.000 динара, додељено jе примариjусу доктору Благоjу Тимчићу за изузетне резултате у области здравствене 
заштите и унапређењу рада Интерног одељења Опште болнице у Врању. „Jавно признање 4. октобар“, у виду 
дипломе са новчаним износом од 50.000 динара, додељено jе и Милету Ристићу за изузетне резултате  на пољу 
сузбиjања криминалитета и безбедности грађана. Руководство Града организовало је пријем за чланове 
Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године и присуствовало парастосу на 
Спомен костурници на Шапраначком гробљу.  

 

Шарчевић: Оjачати школску управу  
и инспекциjу 

 

 

Министар просвете, науке и техлоношког развоjа у Влади Републике Србиjе, Младен Шарчевић, представио jе директорима 
предшколских установа, основних и средњих школа Пчињског округа план активности Министарства и промене коjе следе у 
наредном периоду. Шарчевић jе том приликом указао на неопходност промене састава школских одбора, обуке наставника и 
директора школа, као и другачиjе улоге родитеља. У наредном периоду биће повећани кадровски и технички капацитети 
школске управе  и инспекциjе jер су то две важне полуге Министарства, рекао jе он и нагласио да школске управе мораjу 
постати прави сервис, док инспекциjа мора боље да контролише рад школа. Министар jе обjаснио да школске управе треба 
да раде и спољну евалуациjу школа, док инспекциjе, заjедно са овим управама, треба да  омогуће да новине коjе ће бити 
уведене реформом дођу и до неразвиjних делова Србиjе. Шарчевић jе разговарао и са градоначелником Врања др 
Слободаном Миленковићем, док jе начелник Одељења за координациjу школских управа, Jасмина Ђелић, одржала састанак 
са стручним сарадницима Пчињског округа. 
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Дан отворених врата  
5. октобар 2016. 

 

 
 

  

У оквиру манифестациjе ,,Дечjа недеља", председник Скупштине др Деjан 
Тричковић, чланови Градског већа Зорица Jовић и Ненад Ђорђевић, 
посетили су вртић ,,Чаролиjа". Малишани су разговарали са гостима и 
предали папириће са исписаним жељама. Оне се углавном односе на 
изградњу затвореног базена, али и на боље одржавање хигиjене у граду. 
На себи своjствен начин деца су извела приредбу, коjа jе измамила 
симпатиjе и осмехе свих присутних. Представници Града даривали су 
поклонима малишане. 

Другу годину заредом, Савет за безбедност саобраћаjа и Техничка 
школа, организуjу такмичење за ученике средњих школа у познавању 
саобраћаjних прописа и вожње. О значаjу ове активности говорио jе 
Ивица Ристић, представник Техничке школе потенцираjући да jе 
превенциjа наjважниjа односно перманентна едукациjа ученика, што 
Савет за безбедност саобраћаjа кроз различите активности практикуjе. 
Ученицима се обратио и градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић, коjи jе уjедно и председник Савета. ,,У свакоj другоj 
саобраћаjноj незгоди учествуjе младо лице узраста од 17 до 25 година, 
што jе алармантан податак. Последице су велике и нажалост неке се 
завршаваjу трагичним исходом. С тога нам jе приоритет да изградите 
правилне ставове у саобраћаjу и кроз jедно овакво такмичење ви сте 
показали зрелост, на чему вам честитам", рекао jе градоначелник др 
Миленковић. У конкуренциjи девоjака наjбоља jе била Софиjа Накић из 
Гимназиjе, коjа jе добила диплому и 15.000 динара, друго место и 
10.000 динара припало jе Александри Стоjковић из Медицинске школе, 
а треће место и 5.000 динара Jовани Николић из Гимназиjе. У 
конкуренциjи мушкараца први jе био Милош Младеновић, други Душан 
Траjковић и трећи Никола Траjковић, сви из Техничке школе, коjи су 
такође новчано награђени. У име добитника захвалио се Милош 
Младеновић. 

 

 

Награђени победници такмичења  
из безбедности саобраћаjа 

10. октобар 2016, Врање 

 

 

 

Асфалтиран плато код Железничке станице 
06. октобар 2016, Врање 

 

 
 

Поводом завршетка асфалтирања деонице пута према граду, градски 
већник Марjан Станковић обишао jе плато код Железничке станице. 
,,Велики проблем приликом израде овог проjекта представљало jе 
одвођење воде посебним пумпама до реке, али и грађевинска дозвола за 
асфалтирање пута. Када су испуњени сви услови, радници ПЗП ,,Тrace" 
започели су припреме, тако да ће до краjа дана радови на асфалтирању 
платоа бити завршени", рекао jе Марjан Станковић. Дужина целе деонице 
пута jе око 180 метара, а ширина шест. Овим проjектом траjно jе решен 
проблем задржавања воде на прилазу према Железничкоj станици.   
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Врање ускоро добија ЛАФ 
11. октобар 2016, Врање 

 

Одржан Саjам заштите животне средине 
12. октобар 2016, Врање 

 

У великоj сали Скупштине градa одржана je панел дискусиjа на тему: Имплементациjа Локалног 
плана за борбу против корупциjе и формирање ЛАФ-а, тела задуженог за креирање, реализациjу и 
праћење ефеката борбе проитв корупциjе на локалном нивоу. Гости овог скупа биће представници 
Агенциjе за борбу против корупциjе, Бироа за друштвена истраживања, ОЕБСа и Локалног 
антикорупциjског форума из Ниша. 

У Београду је одржан Међународни саjам заштите животне средине и природних ресурса (ЕCOFAIR) на коме 
учествовао и Град Врање. Овогодишња манифестациjа била је посвећена елементима заштите животне средине, 
решењима по областима, управљању природним ресурсима, проjектима и едукативним програмима за очување 
животне средине и природе, као и међународноj сарадњи. ,,Град Врање традиционално учествуjе на овоj 
саjамскоj манифестациjи, на коjоj ћемо презентовати проjекте коjе реализуjемо у области животне средине, али 
и да успоставимо нове контакте и разменимо искуства. Развиjање партнерстава и примена примера добре праксе 
су веома битни, посебно за област заштите животне средине", рекла jе Марина Ђорђевић, градска већница. Саjам 
се организуjе већ 13 година, покровитељ jе Министарство пољопривреде и заштите животне средине, а партнер 
Привредна комора Србиjе.  

Држава помаже Граду 
14. октобар 2016, Врање 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, присуствовао jе састанку у Нишу, где 
заседала Влада Србиjе. Премиjер Александар Вучић jе на скупу са начелницима пет 
округа и градоначелницима и председницима свих општина, подсетио на то да су у току 
радови на jужном краку Коридора 10. Он jе навео да се ради на преосталих 28,5 км у 
Грделичкоj клисури, тако да преостаjе jош непуних 10 километара Левосоjе - Српска 
Кућа, коjи ће бити завршени у кратком временском року. Влада jе издвоjила и додатне 
две милиjарде динара за различите потребе на jугу Србиjе. ,,Врање jе добило 50 милиона 
динара и то су значаjна средства, коjе ћемо определити за инфраструктурне радове и 
обнову фасада. Ово jе доказ бриге државе о jугу Србиjе и решености да се услови за 
живот грађана побољшаjу", истакао jе градоначелник др Миленковић. Он jе на састанку 
изнео и велики проблем коjи град има са дуговањима Апотекарске установе и како jе 
изjавио ово питање ће систематски бити решавано на нивоу државе.   

Подршка Канцелариjе  
за управљање jавним улагањима 

19. октобар 2016, Врање 
 

Са териториjе града Врања две школе, у првом кругу, номиноване су да добиjу средства за реконструкциjу. Реч 
jе о основним школама ,,Светозар Марковић" и ,,Вук Караџић", коjима би  на основу послатих проjеката 
Канцелариjа за управљање jавним улагањима Владе Републике Србиjе требало да одобри 110 милиона динара. 
Планирано jе да уговори  буду потписани до краjа године, како би током распуста почели радови, за чиjе 
извођење ће тендер расписати град Врање. ,,Од jуна, када смо преузели управљање локалном самоуправом, 
сарадњу са републичком Владом смо подигли на знатно виши ниво. Заjедничким ангажовањем са државним 
секретаром Министарства привреде Драганом Стевановићем и народним послаником  Славишом Булатовићем 
настоjимо да обезбедимо средства за проjекте из различитих области. С тога jе битно да све установе и 
предузећа имаjу урађене проjекте jер jе то основни услов да уз подршку Владе или наших међународних 
партнера добиjемо средства за реализациjу", изjавио jе градоначелник Врања др Слободан Миленковић. Он је са 
директорима школа одржао састанак на ту тему, о чему jе разговарао и са министром просвете Младеном 
Шарчевићем приликом његовог недавног боравка у Врању.   
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Заштитник грађана Саша Jанковић боравио у Врању 
20. октобар 2016, Врање 

 
Заштитник грађана, Саша Jанковић, боравиo je у 
Врању где jе, наjпре, разговарао са замеником 
градоначелника др Игором Андоновим и начелником 
Градске управе Душаном Аритоновићем. Jанковић jе 
рекао да jе задовољан степеном остварења и заштите 
основних права грађана у Врању и понудио 
посредовање са другим државним инстутуциjама. Он jе 
додао да су се притужбе грађана у претходном периоду 
углавном односиле на заштиту у областима радног 
права, легализациjе и здравства, као и да се, по 
њиховом броjу, Врање не издваjа од других градова у 
Србиjи. Заменик градоначелника др Игор Андонов jе 
говорио о активностима локалне самоуправе у 
унапређењу здравствене заштите, истичући 
неопходност унапређења општинских и градских 
заштитника грађана. 
  

Начелник Градске управе Душан Аритоновић jе рекао да jе намера руководства да се у потпуности промени начин 
поступања са грађанима и њиховим проблемима, а краjњи циљ jе добра управа и нови квалитет у поступку заштите 
људских права. Он jе посебно истакао проблем „узбуњивача“, односно примену Закона о заштити узбуњивача, коjа jе, 
како jе рекао, посебно упитна. ,,Често у пракси долази управо до злоупотребе права коjа произилазе из овог закона", 
додао jе Аритоновић. Саша Jанковић jе подржао проактивни приступ Градске управе, напомињући да jе Врање редак 
пример и добра пракса у решавању проблема и заштити права грађана. Састанку jе присуствовала и Даниjела Траjковић, 
тужилац Вишег jавног тужилаштва, коjа jе говорила о раду тужилаштва у Врању и осталим jединицама локалне 
самоуправе у Пчињском округу. Након разговора са представницима удружења грађана, Саша Jанковић jе говориo на 
трибини под називом „Права грађана у Србиjи – на папиру и у стварности“.  

Одата почаст храбрим ,,Женама Шкотске" 
24. октобар 2016, Врање 

  

 

На платоу испред Дома здравља у Врању, положени су венци на споменик 
припадницама Шкотске женске медицинске мисиjе, хуманисткињама коjе су лечиле 
болесне и рањене Врањанце у Великом рату. Jедна од њих, Изабел Емсли Хатон, jе са 
11 доктора и 40 медицинских сестара такозване Енглеске болнице, успела да постави 
основе нове здравствене бриге о становништву. Венце и цвеће положили су 
градоначелник Врања, др Слободан Миленковић и председник Скупштине др Деjан 
Тричковић, са сарадницима, бригадни генерал Зоран Лубура, председник општине 
Младеновац др Владан Глишић, директорка медицинске школе Гордана Jовановић, 
чланови Удружења потомака ослободилачких ратова Србиjе до 1918. ,представници 
СУБНОР-а. Делегациjе су, потом, посетиле Средњу медицинску школу ,,Др Изабел 
Емсли Хатон", где jе, такође, одата почаст храбрим женама Шкотске и обележен дан 
ове образовне установе.  

Партнерски однос са привредницима 
25. октобар 2016, Врање 

  

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, помоћник градоначелника Зоран 
Велиновић, градски већник Горан Костић, начелник Градске управе Душан 
Аритоновић и начелник Секретариjата за инспекциjске послове Бобан 
Антанасиjевић, разговарали су са привредницима, и то jе други састанак коjи jе 
организован у циљу пружање подршке и успостављања партнерског односа. 
Привредници су изнели проблем недостатка одређених кадрова и то заваривача, 
обућарских и текстилних радника, као и дрвно-прерађивачких техничара. 
Договорено jе да Град заjедно са Националном службом за запошљавање и 
привредницима омогући шестомесечну обуку за заинтересоване кандидате. На 
наредном састанку знаће се тачан податак о броjу дефицитарних кадрова, а 
Локалним акционим планом за запошљавање биће обухваћене и обуке. Састанку су 
присуствовали и представници Техничке и Хемиjско-технолошке школе, где ће се 
обављати обуке.  
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Градоначелника Врања др Слободана Миленковића и председника 
Скупштине града др Деjана Тричковића, у пратњи епископа врањског 
Пахомиjа и секретара протосинђела Методиjа Марковића, посетили су 
епископ росошонски и острогошки Андреj из Русиjе и епископ моравички 
Антониjе, викар патриjарха српског и представник СПЦ у Москви. ,,За три 
месеца успели смо да успоставимо интензивну сарадњу са Амбасадом 
Русиjе у Србиjи и Руском православном црквом, коjа ће у наредном 
периоду резултирати спровођењем  конкретних проjеката," рекао jе 
градоначелник др Слободан Миленковић, коjи jе наjавио отварање руског 
одељења при Педагошком факултету. О томе jе говорио и председник 
Скупштине др Деjан Тричковић, истакавши да ће уз помоћ Амбасаде Русиjе 
у Србиjи и организациjе ,,Руски мир" Врање добити кутак са књигама на 
руском jезику, и простор за одржавање различитих културних догађаjа. 
,,Веома сам захвалан што чувате руску традициjу и помажате да се она 
учвршћуjе. Наjважниjа jе православна вера наша два народа и у 
савременом свету морамо показати jединство", рекао jе епископ 
росошански и острогошки Андреj из Русиjе. Он jе обећао и значаjну 
 подршку Врању.   

   
 
 
 
 
 
 
 

Oдржани 36. ,,Борини позоришни дани“ 
26. октобар 2016, Врање 

 
У оквиру 36. ,,Бориних позоришних дана“, који су ове године одржани под слоганом 
,,Још увек одбројавамо“, гледаоци су били у прилици да виде премијеру представе 
,,Ружа увела“, која је настала адаптацијом Станковићеве приповетке ,,Увела ружа“ и 
први пут је изведена на књижевном језику. На репертоару су биле и представе ,,Не 
мо`ш побећ` од недеље“, глумачког ансамбла из Зрењанина, ,,Примадоне“, ,,Дрита“, 
,,Перикле“ у извођењу Шабачког позоришта и документарни филм ,,Време Мире 
Ступице“. 

Договорене смернице за унапређење  
транспарентности Градске управе 

27. октобар 2016, Врање 

 У малоj сали Скупштине града, одржан jе састанак 
коме су присуствовали представници организациjе 
Транспарентност Србиjа, ОЕБС-а, начелник Градске 
управе Душан Аритоновић са сарадницима, 
председник општине Буjановац Шаип Камбери и 
председник општине Прешево Шћиприм Арифи. На 
скупу jе било речи о анализама и препорукама у 
области рада локалне самоуправе, повећања 
транспарентости и унапређењу пружања услуга 
градских и општинских управа. Уприличена jе и 
конференциjа за новинаре, на коjоj се у име 
домаћина, обратио начелник Градске управе Душан 
Аритоновић. ,,Наш циљ jе да се активности Града и 
Градске управе приближе грађанима. Прави 
показатељи нашег труда су чињенице да 
градоначелник сваког петка организуjе приjем за 
грађане, председник Скупштине др Деjан Тричковић 
сваке среде, а jа као начелник Управе сваког четвртка. 

Посета руског епископа 
31. октобар 2016, Врање 

 

 

 
Такође, све скупштинске седнице се директно преносе, после сваког градског већа одржаваjу се конференциjе за медиjе, како би 
jавност била упозната са одлукама коjе градска власт доноси. Не смемо изоставити улогу званичног саjта града, као и Месечник 
преко коjих се публикуjе рад органа власти и jедан су од индикатора трансперентности Градске управе“, рекао jе начелник 
Аритоновић. Златко Минић из Транспарентности Србиjе, истакао jе да jе урађено истраживање, на основу коjег jе рангирано 170 
jединица локалних самоуправа, од коjих jе Врање заузело високо шесто место. Начелник Градске управе Буjановац и председник 
општине Прешево, Исмаил Паjазити и Шћиприм Арифи, нагласили су да предузимаjу све мере како би грађани били боље упознати са 
радом локалних самоуправа, као и да су добили смернице за побољшање транспарентности рада своjих органа. Након конференциjе 
 одржан jе и разговор са запосленима у Градскоj управи.  
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Рођендан Предшколске установе  


